
Медведи

Сложение и вычитание десятичных дробей
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Прочитайте, какие виды медведей 
обитают в нашей стране.
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Белый Черный

Бурый



Немного о медведях.

• На большей части нашей страны 
обитают бурые медведи. По своим 
повадкам бурый медведь - животное 
спокойное, нет в нем ни злобы, ни 
хитрости, он простоват и боязлив. Вот 
почему сказочники выбирают медведей 
для своих сказок. Узнайте название 
одной такой сказки.

17.10.2015 4



17.10.2015 5

7
14
15
16

5 6 9*
5

14
15
16

6 7 9
Д Е Р Д
И
В

Е М Я
Т Д Д

*

96 98 75
105

84

126

80
90144135

1441129680
1351059075
126988470

Я Д Е В

Д

Е

М

ИРТ



• Медведь – крупный зверь, питается он 
как растительной пищей, так и животной. 
Знаете ли вы, как называются такие 
животные ? Прочитайте. 
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• Зимой медведи спят в земляной 
берлоге, к спячке они готовятся, 
накапливают подкожный жир и 
внутренний жир. Если медведю не 
удалось уснуть или его разбудили, то он 
превращается в опасного зверя. Такие 
медведи имеют особое название. Какое?
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Округлите ответы с точностью до целых, выпишите их в 
порядке убывания, замените буквами и вы прочтете название 
медведя.

Решите примеры:
2,45+0,312=
18,509+3,912=
31,405+2,097=
0,6335+0,246+0,7084=
3,785+97,03+0,429+5,3=

22 34 3 107 2
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• Медведь – шатун – зверь – смертник, он 
никогда не доживает до весны, поэтому 
шатуна можно встретить только поздней 
осенью или ранней зимой.

• Голод заставляет их бросаться на 
любую добычу и даже на людей. 
Медведи – шатуны могут подойти к 
костру, зайти в деревню и даже в город. 
Это очень опасный зверь.
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• Летом медведи сыты, встречи с 
человеком избегают. В лесу надо быть 
очень осторожным и не показываться 
зверям на глаза. Если же встреча с 
медведем неизбежна, то лучше дать 
знать о себе зверю заранее, а не в 
последний момент. Отпугивает медведя 
громкий крик.
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• Маленькие медвежата под руководством 
матери проходят целую школу. Она 
показывает им, какие корешки съедобные и 
как их выкапывать, где искать различные 
ягоды, как добыть  из полусгнившего пня 
личинки и «яйца» из муравейника, как поймать 
рыбу, и учит многим охотничьим 
премудростям. В «школе» медвежата 
постигают, что надо избегать змей и колючих 
ежей, избегать человека, не связываться с 
волками и собаками.
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Узнайте массу (в килограммах) взрослого медведя и 
массу ( в граммах) новорожденного малыша.
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Вопросы.

• 1. во сколько раз масса взрослого 
медведя больше массы новорожденного 
малыша?

• 2. 500г – сколько это килограммов?

• 3. объясните, как 63 умножить на 9. (60 
умножить на 9 и 3, умножить на 9, 
результаты сложить; к 63 справа 
приписать один нуль, т.е. умножить на 10 
и из 630 вычесть 63).
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• Бурый медведь – самый крупный из 
лесных  хищников. У него мощное тело, 
сильные лапы, короткий хвост. Медведя 
часто называют хозяином леса. Хотя 
медведи бывают неторопливыми, их так 
часто называют люди, на самом деле 
они очень быстро  бегают.
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Узнайте, с какой скоростью бегает бурый медведь, и 
сравните со скоростью бегущего человека. Узнать скорость 
(в км/час) поможет вам удивительный квадрат.
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Напишите:
1. Наибольшее число из1-го столбца.
2. Наименьшее число из 2-го столбца.
3. Наименьшее число из двух больших чисел 

3-го столбца.
4. Наибольшее число из двух меньших чисел 

4-го столбца.

Сумма выбранных чисел и укажет вам скорость, с 
которой может бегать бурый медведь (в км/час).
18,4+8,2+7,4+16=50

Вопросы. 1.  Выберите из каждого столбца и каждой строки таблицы по 
одному числу. Вычислите сумму выбранных чисел. Что вы заметили?


